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「児童アンケート」を実施

  

質問内容 ① ② ③ ④ ⑤
毎日している たまに忘れる よく忘れる していない

82.6% 14.6% 1.5% 1.3%
１時間以上

（30分以上）
40分～１時間

30～40分
（30分以下）

30分以内
していない

（していない）
17.2% 25.3% 24.4% 18.5% 14.6%

１時間以上
(する)

30分以上、
１時間より少ない

10分以上、
30分より少ない

全くしないか、
10分より少ない

（しない）
25.3% 21.0% 21.7% 32.1%

全くしない
（しない）

１時間より少ない
（30分以下）

１時間以上、
２時間より少ない

（30分以上）

２時間以上、
３時間より少ない

３時間以上

24.0% 21.4% 35.9% 12.7% 5.9%
もっている もっていない

47.8% 52.2%

している
どちらかといえば

している
どちらかといえば

していない
していない

しないので
分からない

42.7% 18.9% 8.9% 7.4% 22.1%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

76.0% 20.0% 2.1% 1.9%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

49.7% 36.3% 10.8% 3.2%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

47.8% 34.0% 10.2% 8.1%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

71.1% 17.2% 6.4% 5.3%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

84.3% 13.4% 1.9% 0.4%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

85.8% 11.7% 1.5% 1.1%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

82.6% 14.2% 2.8% 0.4%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

55.2% 35.5% 7.4% 1.9%

先生 友だち
家の人

（兄弟姉妹含）
養護教諭や
ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ

だれにも相談しない

16.1% 25.9% 38.4% 0.8% 18.7%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

35.9% 43.5% 15.9% 4.7%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

55.2% 36.7% 7.2% 0.8%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

51.0% 35.5% 11.9% 1.7%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

42.9% 36.9% 16.1% 4.0%

当てはまる
どちらかといえば

当てはまる
どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

48.4% 32.9% 13.2% 5.5%

家庭学習(自主学習を含みます)はどのくらいしていますか
＊(       )内は低学年

2

ものごとを最後までやりとげて、うれしかったことがある7

携帯電話やスマートフォンで通話やメール、インターネット上での書き
込みなどをするとき、相手の気持ちを考えてしていますか

6

自分だけの携帯電話やスマートフォンを持っていますか5

自分には、よいところがあると思う9

家で宿題はしていますか1

学校生活で、友だちのことで何かなやみをかかえたら、だれに相談する
ことが多いですか

15

知っている人に会ったときは、あいさつをしている14

人の役に立つ人間になりたいと思う13

いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う12

ふだん(月曜日から金曜日)、１日当たりどれくらいの時間、テレビゲー
ム(コンピュータゲーム、携帯式のゲーム、携帯電話やスマートフォン
を使ったゲームもふくみます。)をしますか     ＊(       )内は低学年

4

家や図書館で、ふだん(月曜日から金曜日）、１日あたりどれくらいの
時間、読書をしますか（教科書や参考書、漫画や雑誌はのぞきます。）
＊(       )内は低学年

3

授業では、姿勢正しく取り組めている16

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している8

授業で、自分の考えを深めることが楽しい20

授業の最後に学習内容を振り返る活動をよく行っている19

授業の「めあて」や「ねらい」がよくわかっている18

授業では、しっかりと話が聞けている17

人の気持ちが分かる人間になりたいと思う11

将来の夢や目標を持っている10

家

昨年12月13日(火)に本校独自の「児童質問紙」を実施しました。１年間行っ
てきた学校教育目標に基づく教育活動や児童の実態を集約し、今年度のまとめ
における参考資料の一つとして活用することで、今後の教育活動の充実・発展
につなげることをねらいとしています。
以下に、主な分析の結果をお知らせします。

＜児童質問紙の結果 分析＞
＊家庭生活について：質問項目１～６
・２：家庭学習(自主学習含)について
④＋⑤(30分以下) ３３．１％

・３：読書の時間について
③＋④(30分以下) ５３．８％

・４：ゲーム等の時間について
③＋④＋⑤(１時間以上) ５４．５％
→＜結果＞昨年度の結果より、家庭学習や読書の時間が増え、１時間以上

のゲーム等の時間が少なくなっている。

＊児童自身について：質問項目７～14
・９：自分にはよいところがある
①＋②(好意的回答) ８１．８％

・10：将来の夢や目標がある
①＋②(好意的回答) ８８．３％

・11：人の気持ちが分かる人間になりたい
①＋②(好意的回答) ９７．７％
→＜結果＞昨年度の結果より、相手を思いやり、自分の良さを認めて自身

の将来を展望する割合が増えている。

＊学校生活について：15～20
・15：悩みを抱えた時について
①＋②＋③＋④(誰かに相談する) ８１．２％
⑤(だれにも相談しない) １８．７％
→＜結果＞児童は悩みを抱えた時には誰かに相談している。

しかし、⑤と回答した児童が約１９％(約92人)いることを
見逃さず、しっかりと見ていく必要がある。

・18：「めあて」や「ねらい」がよく分かっている
①＋②(好意的回答) ８６．５％

・19：授業で振り返る活動をよく行っている
①＋②(好意的回答) ７９．８％

・20：授業で自分の考えを深めることが楽しい
①＋②(好意的回答) ８１．３％
→＜結果＞算数科を中心とした研究の取組が４年目を迎え、本校の目指す

授業の在り方が浸透しつつあると捉える。

今年度は、３年ぶりに実施した行事もあり、児童の活躍の場面と笑顔が多く
見られた年でもありました。今回の分析の結果をもとに、より良い改善につな
がるよう努めていきます。また、今後もさらに子どもたちとの信頼関係を大切
にし、一人一人の子どもたちが心身ともに健やかに成長していけるよう保護者
や地域の方々と連携しながら、教育活動を進めていきたいと考えています。



＊＊＊ お知らせ ＊＊＊

○授業参観並びに図工展のお知らせ
授業参観並びに図工展を下記のとおり行います。参観は今年度最後になり

ますので、ぜひ、ご出席並びにご鑑賞くださいますようご案内します。

※新型コロナウイルス感染症やインフルエンザの感染拡大防止のため、発熱

・頭痛・咽頭痛・関節痛等の風邪症状がある方の参観はご遠慮ください。

【授業参観】令和５年２月８日（水） 場所：各教室、その他

５時間目(13時15分から14時00分)

※「学力タイム」はありません。（14時10分頃下校）

【図工展】
令和５年２月８日（水）９時00分から16時45分

令和５年２月９日（木）９時00分から16時45分

場所：図工展 ・・・体育館

○６年生を送る会 ２月17日（金）８時50分より
「６年生を送る会」を上記の日程で実施し、６年生の保護者に公開します。

今年度は体育館において、学年ごとに対面での発表を行う予定です。詳細は

後日配布する文書をご覧ください。

○左義長お世話になりました！
１月14日(土)に授業参観の後、運動場で左義長を

実施しました。雨天と運動場の状況により、児童の

参加は見送りましたが、今年も立派な櫓を立ててい

ただき、燃やすことができました。小雨の降る中、

前日からの準備も併せ、お世話になりありがとうご

ざいました。

○インフルエンザに係る留意事項
新型コロナウイルス感染症と併せ、インフルエンザの感染拡大も見られて

います。発熱、咳等、普段と体調が異なる場合などの体調不良時には登校さ

せず、家庭で様子を見ていただき、早めの受診をお願いします。インフルエ

ンザに罹患した場合の出席停止期間は、「発症日を０日として、翌日から５日

間経過し、かつ解熱した後２日を経過するまで」です。発症日はインフルエ

ンザ様症状が始まった日となります。熱が下がったとしても、発症した後、

５日間は出席停止となります。

＊予定は変更になる場合があります。

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

37 1 水 ○ 全校朝礼 5 5 5 5 5 5

Ａ 2 木 ○ 教育相談日⑦ 5 5 6 6 6 6

3 金 ○ Ｂ５・６校時  ４－２：６校時　その他学級：５校時 5 5 5 5 5 5

4 土

5 日

6 月 ○ Ｒ５本部役員選挙投票受付〆切
選挙管理委員会
19:00-会議室

5 5 5 6 6 6

38 7 火 ○ 安全の日　登校指導 5 5 5 6 6 6

Ａ 8 水 ○ HHD 朝の読み聞かせ（１年）　参観５校時　　図工展 5 5 5 5 5 5

9 木 ○ 図工展 5 5 6 6 6 6

10 金 ○ 学校諸費徴収日 5 6 6 6 6 6

11 土 建国記念の日

12 日

13 月 ○ 5 5 5 6 6 6

39 14 火 ○ 5 5 5 6 6 6

B 15 水 ○ 朝の読み聞かせ（３・４年） 5 5 5 5 5 5

16 木 ○   5 5 6 6 6 6

17 金 ○ ６年生を送る会 5 6 6 6 6 6

18 土

19 日

20 月 ○ 5 5 5 6 6 6

40 21 火 ○ 富野幼授業体験･給食交流(1年) 5 5 5 6 6 6

B 22 水 ○ 朝の読み聞かせ（野の花）　　歴史民俗資料館見学（３年） 5 5 5 5 5 5

23 木 天皇誕生日

24 金 ○ 5 6 6 6 6 6

25 土

26 日

41 27 月 ○ 体測（６年） 5 5 5 6 6 6

B 28 火 ○ HHD 全校集会(見守り隊感謝の集い) 　体測（５年）　　委員会⑥ 5 5 5 5 6 6

授業実施時数
週 日 曜 給食 主な行事 ＰＴＡ等

３月の主な予定 ＊予定は変更になる場合があります。

３月８日(水) 朝の読み聞かせ(３年) 通学班会【14:35頃下校】

３月10日(金) 教育相談日⑧

３月15日(水) 朝の読み聞かせ(５･６年、野の花)

３月16日(木) Ｂ校時 卒業証書授与式前日準備

【１～４・６年：13:00頃下校】

【５年 ：14:40頃下校】

３月17日(金) 卒業証書授与式【６年のみ：11:10頃下校(予定)】

３月22日(水) Ｂ４校時 給食終了 朝の読み聞かせ(２年)【13:00頃下校】

３月23日(木) Ｂ４校時 【12:15頃下校】

３月24日(金) Ｂ３校時 修了式 【11:30頃下校】


